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Angreifendes Agens Temp.* Konz. ASTRALON ASTRALON
°C 0 N+ T U

Abgase, COz-haltig 40 jede besténdig bestandig
% nitrosehaltig 40 Spuren = 5
= fluorwasserstoffhaltig 40 Spuren = 4
= oleumhaltig 20 gering bed. bestédndig
3 salzsaurehaltig 40 jede bestéandig &
5 schwefelsdurehaltig 40 ! o &
Acetaldehyd, waBrig 40 40 unbestandig bed. bestandig
o mit Essigsdure 20 90/10 3 o
Aceton, waBrig 20 Spuren - unbestandig
Aethylacetat 20 5 5
Aethylaether 20 & =
Aethylalkohol 40 96 besténdig bestandig
3 60 96 bed. bestandig  bed. bestandig
Alaune 40 jede besténdig bestandig
Al-Chlorid, waBrig 40 5 "
Al-Sulfat, waBrig 40 verd. = s
Ameisensaure 40 50 unbestandig b :
i 60 50 s bed. bestandig
5 20 100 = "
Ammoniak, trocken 40 100 bestandig bestandig
5 waBrig 40 ges. % >
Ammonsalze, waBrig 40 jede =2 £
Arsensaure, waBrig 40 i o 5
5 60 4 bed. bestdndig bed. bestandig
Benzin 40 100 bestéandig bestandig
Benzolkohlenwasserstoffe 20 unbestandig unbestandig
Bleichlauge, 12,5 % Cl2 20 12,5 bestandig besténdig
= 12,5 % Clz2 40 12,5 bed. bestandig bed. bestandig
Bleisalze, waBrig 40 jede bestandig bestandig
Bromsaure, waBrig 20 10 @ B
Butylalkohol 20 jede = o
Calziumsalze, waBrig 40 ,, o o
Chlorgas, trocken 20 100 unbestandig bed. bestandig
5 feucht 20 66 g/cbm 5
Chlorkalklauge 20 besténdig bestandig
Chlorwasser 20 ges. bed. bestdndig bed. bestandig
Chlorsaure, waBrig 20 bis 20 bestandig bestandig
5 60 bis 20 bed. bestdndig  bed. bestandig
Chlorsulfonsaure 20 100 unbestandig &
Cyclohexanon 20 . unbesténdig
Diazo-Salzlésungen, salzsauer 20 jede besténdig bestandig
Dimethylamin 20 unbesténdig unbestéandig
Diingesalze 40 jede bestandig bestandig
Eisensalze, waBrig 40 s o =
Eisessig 20 unbesténdig bed. bestandig
Emulsionen, photograph. 40 jede besténdig besténdig
Entwickler, photograph., (Agfa) 40 tbliche i o
Essigsaure, waBrig 40 bis 25



Angreifendes Agens Temp.* Konz. ASTRALON ASTRALON
°C % N+T U

Essigsidure 40 80 u. hoh. bed. bestandig  bed. bestdndig
Fettsduren 40 100 bestandig bestandig
Fixierbader (Agfa) 40 ubliche > &
Formaldehyd, waBrig 40 jede i =
FluBsaure, waBrig 20 bis 40 o o
3 20 60 unbestandig unbestédndig
Glyzerin, waBrig 40 jede bestandig bestandig
Hydrosulfit 10 % 20 bis 10 & »
Kalilauge, waBrig 40 50 bed. bestéandig
Kalinatronlauge, waBrig 40 50 & o
Kalisalze, waBrig 40 jede besténdig 5
Kaliumpermanganat 20 bis 6 W o
s 40 jede bed. bestéandig ,,
Kieselsaure, waBrig 40 - bestandig ¥
Kieselfluorwasserstoffsaure, waBrig 40 bis 32 i o
Kochsalz, waBrig 40 jede £ =2
Kohlenséure, trocken 40 100 o »
% feucht und waBrig 40 jede > &
Kondensate v. saur. und alkal.

Wasserdampf 40 > = "
Kraftstoffgemisch 20 unbestandig unbestéandig
Kresol, waBrig 45 90 bed. bestandig  bed. bestandig
Kupfersalze, waBrig 40 jede bestandig bestandig
Magnesiumsalze, waBrig 40 5 o "
Methylalkohol 40 100 5 ”
- 60 100 bed. bestandig  bed. bestandig
Methylamin 20 unbestandig unbestandig
Methylenchlorid 20 - =
Milchsaure, waBrig 20 bestandig bestandig
Mineraldl 20 5 i
Mischsauren (Schwefelsaure,

Salpetersdure, Wasser) 40 65/20/15  bed. bestandig ,,
Mischsaure

(Schwefelsaure, Salpetersaure) 20 50/50 unbestandig bed. bestandig
Natronlauge, waBrig 40 50 bed. bestdndig  bestédndig
Natronsalze, waBrig 40 jede bestandig 2
Nickelsalze, waBrig 40 5 v o
Nitrose Gase, trocken und feucht 40 100 bed. bestdndig bed. bestandig
Ole/Fette 40 bestandig bestandig
Oxalsédure, wéaBrig 40 jede " =
Ozon 20 % %

Phenol, waBrig 40 bis 90 bed. bestdndig bed. bestandig
Phenolhaltiges Wasser 20 Spuren bestandig > besténdig
Phosphoroxichlorid 20 unbestandig unbestandig
Phosphorséure, waBrig 40 30 bestandig besténdig
Rostgase, trocken und feucht 40 jede a3 5
Salpetersaure 40 30—50 bed. bestéandig

- 40 bis 30 5 2

& 20 50—60 unbestandig o

Salzsaure 40 jede bestandig o

Sauerstoff 40

Schwefeldioxid, trocken

40

”



Angreifendes Agens Temp.* Konz. ASTRALON ASTRALON
°C %o N+ T U

Schwefeldioxid, wéBrige Ldsung 40 jede bestandig bestandig
Schwefelkohlenstoff 20 unbestandig unbestandig
Schwefelsaure, waBrig 40 40 bestandig bestandig
o o 40 80—90 unbestandig "
i konz. 20 96 & »
Schwefelwasserstoff, trocken 40 100 bestandig B
“ waBrig 40 ges. - o
Seewasser 40 ® "
Silbersalze, waBrig 40 jede 3 o
Tetrachlorkohlenstoff 20 100 bed. bestandig bed. bestandig
Tetralin 20 unbestandig unbestandig
Trafo-Ol 20 bestandig bestandig
Tridthanolamin 20 unbestandig unbestandig
Urin 40 bestandig bestandig
Viskosel6sungen 60 tibliche 2 3
Wasser 40 s =
Wasserstoffperoxid 20 30 2 5
., 50 20 & o
Wasserstoff 40 jede = i
Xylol 20 unbestandig unbestandig
Zinksalze 40 jede bestandig bestandig
Zinnsalze 40 5 5 -

* ASTRALON N soll bei hoheren Temperaturen als 40 ©C in Dauerberiihrung mit Chemikalien
nicht gebraucht werden. ASTRALON U ist bis 60 °C anwendbar; die Bestandigkeit ist im all-
gemeinen die gleiche wie bei 40 ©C. In Wasser und verdinnten waBrigen Lésungen quillt
ASTRALON U bei 60 °C in sehr geringem, meist unschadlichem AusmaB.

Zeichenerkldrung: ges.

®

= gesattigt
verd. = verdinnt

" bed. bestandig = bedingt bestindig

= eingetragenes Warenzeichen
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